

# 本月起 银行异地同行取现手续费取消

日前,国家发改委、银监会联合印发通知,自8月1日起,取消个人异地本行柜台取现手续费,暂停收取本票、汇票的手续费、挂失费、工本费等6项收费。昨日,记者走访省城合肥部分银行网点了解到,不少银行在政策出台之前就没有收取相关费用。

■ 实习生 谢芹 董琦琪  
记者 邹传科



## 同行异地取款手续费已取消

取消异地同行取款费用、减免年费和小额管理费,对于市民来说能节约一笔小钱。如按原有收费标准,各大银行对个人异地本行取现的收费标准是每笔按取现金额的0.5%收取,最高收费50元/笔。

昨日,记者走访省城多家银行营业网点了解到,多数银行已经实现了个人异地本行取现手续费取消。早在去年12月份,中信银行、徽商银行等就率先实施了行内异地存取款与转账免费政策。今年1月初,农行、中行、建行、交行、招行等大多数银行对客户持储蓄卡在本行异地存取款实行免费政策,含本行异地柜台、本行异地ATM、本行异地存取款一体机等。而工行等则表示本月起取消了此项收费。

虽然异地同行取现手续费取消,但记者采访发现跨行取款仍要收取手续费,最低收2元或5元,最高收35~50元/笔。若需跨行转账,业内建议,可通过手机银行或网上银行,尽量避免通过柜台或ATM机办理。

## 部分银行调整短信提醒费用

值得关注的是,很多银行在取消或暂停部分项目收费的同时,并未取消短信提醒费。

光大银行近日发布通知,自2017年10月31日(含)起,对个人“短信通”及对公“短信通”服务恢复收费。每个签约账户收费2元/月。新标准执行后,首次签约个人“短信通”服务的客户将享有3个月的免费体验期。

交通银行发布的通告显示,2017年9月1日起,对个人银信通业务中短信提醒服务进行调整,太平洋借记卡个人主卡的银信通业务中短信提醒服务的“账户余额变动提醒”升级为“用卡无忧”服务,所有余额变动都将进行短信提醒,收费标准为12元/3个月。

记者梳理10家银行的收费标准发现,现阶段执行的余额变动短信通知收费多为每月2元或3元。如,邮储银行对个人活期账户变动短信通知收费标准为不高于3元/月或30元/年。工行的短信提醒开通了卡就要收费,每月2元(2元/月)。中国银行的短信提醒费则是每月3元。

## 中信银行: 新推网点智能机器人

7月27日,中信银行携自主研发的网点智能机器人亮相第二十五届国际金融展,获得了参展观众的纷纷点赞。而该行在此次金融展展出的分布式数据库、实时风险防控系统、行动时贷等最新金融产品也展现出中信银行深耕金融科技的累累硕果。

据中信银行现场工作人员介绍,此次亮相的智能机器人是该行采用百度人工智能技术研发的网点智能服务机器人,采用自然语言处理、1:N人脸识别、基于深度学习的银行业务知识库等前沿技术,能够智能的与客户进行沟通。未来,该款机器人将部署在中信银行的营业网点,用于替代银行大堂经理,完成VIP客户识别、银行业务咨询、银行产品推荐和业务办理引导等功能。

■ 邹传科

## 兴业银行: 发布财富传承市场发展报告

7月6日,兴业银行携手波士顿咨询公司(BCG)发布《中国财富传承市场发展报告:超越财富 承启未来》。报告揭示,伴随中国第一批以企业家为主的高净值人群集中步入退休年龄,中国“财富传承”的需求日渐凸显。

报告指出,中国创富一代集中步入家族企业与财富交接阶段,需要依赖专业机构提供高度定制化和综合化的解决方案,财富传承市场将大有可为。中国的家族信托发展前景广阔,高净值人士正在逐步认可家族信托的多元功能和财富传承理念。财富传承在中国是一个挑战与机遇并存的市场,相关从业机构必须从客户需求出发,方能抓住先发优势,在未来竞争中占据领先地位。

■ 邹传科

## 太平财险安徽分公司: 获评2016年度A类经营单位

7月3日,安徽省保险行业协会下发《关于2016年度安徽省辖区保险公司省级分公司经营评价结果的公告》,太平财险安徽分公司获评A类经营单位。据悉,安徽省共计24家产险公司参评,仅8家获此评价。

保险公司省级分公司经营评价是由中保协统一组织的针对保险公司经营情况的综合评级工作,评价内容包括速度规模、质量效益、社会贡献三个方面,涵盖保费增长率、综合成本率、销售费用率、风险保障贡献度等10项指标。A类公司是指包含评价内容及10项指标均经营状况良好的公司。

■ 邹传科

## 泰康人寿举办“健保通”合作项目签约仪式

2017年8月1日,泰康人寿保险有限责任公司(以下简称“泰康人寿”)与中信医疗健康产业集团有限公司(以下简称“中信医疗”)成功举办“健保通”项目合作签约仪式。泰康保险集团副总裁邱希淳,中信医疗党委书记、总经理张继胜共同出席签约仪式。

“健保通”项目签约,标志着泰康人寿与中信医疗的合作迈入新阶段,成为强强联合的行业合作典范,实现互利共赢。未来,双方还将在保险和医疗的结合上深入探索,在专属保险产品开发、健康服务、远程医疗、慢病管理、院后随访等方面开展进一步的深度合作。

■ 邹传科

## 面对灾难,平安与你相伴

客户华女士在马鞍山某公司从事行政工作,老公是一名公务员,二人育有一子,今年刚刚参加完高考,原本是幸福美满的小康之家,2017年4月中旬华女士突感身体疲惫,转往上海复旦大学附属中山医院,经医院确诊甲状腺癌。

悲痛之余想起自己曾于2014年在平安人寿购买了“爱无忧”险种,随即联系了保单服务人员。

理赔室的工作人员当即与保单服务人员一起上门慰问华女士,并指导华女士准备理赔申请资料。

当华女士收到平安人寿赔付的601980元理赔金时,非常欣慰,华女士也对平安人寿的工作人员表达了感激之情,虽遇病魔,但有平安相伴,自己也拥有更多的勇气去与病魔做斗争。

■ 邹传科

## 新华十年,用爱和责任去守护

——记池州机构李宗生主管



十年间,他将保险事业作为毕生的事业和信仰,聊起十年间的点点滴滴的时候,李宗生脸上写着感慨和坚定。“回首十年新华成长路,可谓是苦乐随行,从最初的保险文盲,到如今保险职业经理人,我经历了所有成功伙伴一样的蜕变。”李宗生说道。

“2005年3月,一份成交的‘吉庆有余A款’

保单让我知道了新华保险;感恩、责任、进取的企业文化,让我认可了新华。我加入了新华,成为了一名新华个险销售员。同年,凭着对销售的激情与梦想,成功晋升主管。2009年4月,有幸转岗到保费部,成为一名续期收费员。2010年再次启动管理意愿,成功竞聘保费部主管至今。续期经营的思路和团队给予的信任让我找到了发展方向和动力。没有完美的个人,只有完美的团队。在李宗生的带领下,他的团队在2016年的开门红战役主打新产品的业务竞赛中,以120%的任务达成率,100%绩优摘得头彩,并获得三个泰国游名额。一季度又成功新增2名绩优人力上岗,再次丰满并夯实了架构,其本人成功绩优平移入围铂钻明星会员。

■ 邹传科

## 安徽首款“税优健康险”落地合肥

带病了以后还能买保险吗?答案是肯定的。日前,泰康养老在合肥正式推出其“康乐保税优健康险”,这标志着税优健康险正式落地安徽。值得关注的是,该款保险不仅可以带病投保而且可以直接抵扣个人所得税。

据悉,个人税优健康险是在财政部、国家税务总局、保监会联合发文推出的综合性健康保险产品政策的背景下出台的。个人税优健康险同其他商业保险一样,都是让保险真正成为政府、企业、居民风险管理和财富管理的基本手段,让保险的社会“稳定器”和经济“助推器”作用得到有效发挥。

## 部分银行理财产品推荐:

**建设银行:**乾元众享2017年第49期;起购金额:5万;投资期限:93天;预期年化收益:3.6%;风险等级:无风险;是否保本:保本;认购时间:8月1日至8月7日。

**兴业银行:**2017年第30期天天万利宝A款;起购金额:5万;投资期限:35天;预期年化收益:4.6%(30万以上4.7%);是否保本:非保本浮动收益;认购时间:8月1日至8月8日。

**徽商银行:**“八一节”夏季清凉专属理财产品;起购金额:5万;投资期限:364天;预期年化收益:5.1%;是否保本:非保本;认购时间:8月4日至8月9日。

(信息来源各银行官网,仅供参考)

■ 陈丽丽 邹传科/整理